

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 10C/56/2011
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1110236007
Dátum vydania rozhodnutia: 04. 11. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Dana Káčerová
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2013:1110236007.10

Uznesenie

Okresný súd Bratislava 1, v právnej veci navrhovateľa: Dopravný podnik Bratislava a.s., so sídlom Olejkárska č. 1, 814 52 Bratislava, zastúpeného: JUDr. Vladimírom Kánom, advokátom, so sídlom Námestie Martina Benku č. 9 C1, 811 07 Bratislava, proti odporcovi: D. Q. , H.. XX.X.XXXX , C. C. Č..X, XXX XX Bratislava o zaplatenie 50,50 € ,o zastavení konania takto

r o z h o d o l :

Súd konanie spisová značka 10 C 56 /2011 z a s t a v u j e.

Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

Súd navrhovateľovi vráti krátený súdny poplatok vo výške 9,80 € prostredníctvom Finančného úradu-Daňového úradu Bratislava po právoplatnosti uznesenia o zastavení konania .

Súd odporcovi vráti krátený súdny poplatok vo výške 9,80€ prostredníctvom Finančného úradu-Daňového úradu Bratislava po právoplatnosti uznesenia o zastavení konania .

o d ô v o d n e n i e :

Súd uznesením č.k. 10C 56/2011-48 zo dňa 1.2.2012, právoplatným dňa 15.6.2012 prerušil konanie vo veci samej v súlade s ustanovením §110 O.s.p. , zároveň poučil účastníkov konania o tom ,že ak nepodajú návrh na pokračovanie v konaní do jedného roka odo dňa právoplatnosti uznesenia o prerušení konania ,súd konanie zastaví. Voči uzneseniu o zastavení konania navrhovateľ doručil súdu riadny opravný prostriedok. Uznesením Krajského súdu v Bratislave č.k. 5 Co 192/2012-64 zo dňa 30.4.2012 bolo uznesenie súdu prvého stupňa potvrdené. Uznesenie odvolacieho súdu bolo doručené účastníkom konania 15.6.2012.

Ročná lehota na podanie návrhu na pokračovanie v konaní uplynula obom účastníkom konania dňa 17.6.2013 , ktorý je prvým pracovným dňom po dni ,na ktorý pripadol deň uplynutia lehoty, nakoľko dňa 15.6.2013 bola sobota tento deň svojim označením sa zhoduje s dňom - dňom nadobudnutia právoplatnosti uznesenia o prerušení konania to je dňom, ktorým došlo ku skutočnosti určujúcej začiatok lehoty.

Podľa ustanovenia § 57 ods.2 O.s.p. lehoty určené podľa týždňov, mesiacov alebo rokov končia sa uplynutím toho dňa, ktorý sa svojim označením zhoduje s dňom, keď došlo k skutočnosti určujúcej začiatok lehoty, a ak ho v mesiaci niet, posledným dňom mesiaca. Ak koniec lehoty pripadne na sobotu, nedeľu alebo sviatok, je posledným dňom lehoty najbližší nasledujúci pracovný deň.

Podľa ustanovenia §111 ods. 3 O.s.p ak je konanie prerušené podľa § 110, súd v ňom pokračuje na návrh po uplynutí troch mesiacov; s výnimkou konania o rozvod môže súd na návrh pokračovať v konaní

i pred uplynutím tejto lehoty, ak sú pre to závažné dôvody. Ak sa návrh na pokračovanie v konaní nepodá do jedného roka, súd konanie zastaví.

Súd postupoval v súlade s citovanými ustanoveniami a rozhodol tak, že konanie 10C 56/2011 zastavil, nakoľko účastníci konania súdu návrh na pokračovanie v konaní v lehote uvedenej v úvode odôvodnenia uznesenia nedoručili.

Podľa § 11 ods.3 zákona č.71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch a poplatku za výpis z registra trestov v znení neskorších prepisov poplatok splatný podaním návrhu na začatie konania, podaním odvolania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa podanie vrátane odvolania a dovolania odmietlo alebo ak sa návrh, odvolanie alebo dovolanie vzali späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, či bol vydaný platobný rozkaz alebo rozkaz na plnenie. Ak sa návrh na začatie konania o rozvode manželstva vzal späť po prvom pojednávaní na príslušnom stupni súdov, vráti sa polovica všetkých zaplatených poplatkov. V konaní o preskúmaní rozhodnutia orgánu verejnej správy sa poplatok vráti, ak sa návrh na začatie konania vzal späť pred prejednaním veci alebo ak bolo konanie zastavené z dôvodu, že účastník nebol v konaní riadne zastúpený.

Podľa ustanovenia §11 ods.4 cit. zákona okrem poplatku v rozvodovom konaní a poplatku, ktorý sa vracia podľa odseku 1, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1%, najmenej však 6,70 eura. Ak sa návrh vzal späť pred zaplatením poplatku, poplatok sa nevyrubuje.

Podľa ustanovenia §11 ods.6 cit. zákona ak sa má vrátiť poplatok alebo preplatok poplatku, súd alebo orgán štátnej správy súdov zašle odpis právoplatného rozhodnutia o jeho vrátení daňovému úradu príslušnému podľa trvalého pobytu (sídla) poplatníka, ktorý poplatok alebo preplatok poplatku vráti; v prípade, že orgán štátnej správy súdov nevydal rozhodnutie, zašle písomné upovedomenie o spôsobe vybavenia sťažnosti podľa osobitného zákona. 7) Finančný úrad vráti poplatok alebo preplatok poplatku do 30 dní odo dňa doručenia odpisu právoplatného rozhodnutia alebo písomného upovedomenia.

Podľa ustanovenia §11 ods.9 cit. zákona poplatok za odpor sa vráti, ak sa návrh na začatie konania vzal späť pred začatím pojednávania vo veci samej alebo konanie sa zastavilo pred začatím pojednávania vo veci samej. Pri nezaplatenom poplatku súd poplatok nevyberie a uznesenie o uloženej povinnosti zaplatiť poplatok v celom rozsahu zruší.

Navrhovateľ súdny poplatok vo výške 16,50€ zaplatil nalepením kokových známok na návrh, ktorý bol súdu doručený dňa 25.8.2010. Odporkyňa dňa 8.12.2010 zaplatila súdny poplatok za odpor v zmysle uznesenia súdu 15 Ro 343/2010-16, zo dňa 22.11.2010. Súd rozhodol o vrátení súdneho poplatku navrhovateľovi v sume 9,80€ v zmysle ustanovenia §11 ods.3 citovaného zákona, odporkyni v sume 9,80€ podľa ustanovenia §11 ods.9 cit. zákona. Vrátené súdne poplatky súd krátil v zmysle ustanovenia §11 ods.4 citovaného zákona každý o sumu 6,70€. Súdny poplatok bude účastníkom konania vrátený prostredníctvom finančného úradu podľa ustanovenia 11 ods.6 citovaného zákona.

Podľa ustanovenia § 146 ods. 1 písmeno c O.s.p. žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania podľa jeho výsledku, ak konanie bolo zastavené.

O náhrade trov konania súd rozhodol v zmysle citovaného ustanovenia, tak ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

Poučenie:

proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho

doručenia písomne, v dvoch vyhotoveniach na Okresnom súde Bratislava I.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti

ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto

rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ
domáha / § 205 ods.1 O.s.p./